

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 60 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Septembre - Décembre Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette : Touffe dressée

Densité: 6 au m²



SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer'

Lis des Cafres

-> Accéder à la fiche de SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer'

Famille: IRIDACEAE

Description de SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer'

Feuilles étroites, longues, en touffes dressées. Hampes sveltes, terminées par un épis de fleurs rappelant le glaïeul. Bonne rusticité en sol profond, humifère. Abriter en climat très froid. Intéressant pour sa magnifique floraison tardive. Sols frais à secs.

Fleurs rose clair, délicatement veiné de rouge.

Entretien de SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer'

Tailler les fleurs fanées et le feuillage sec dès qu'il n'est plus décoratif. Pailler après floraison pour conserver la fraicheur. Régénérer les touffes tous les 2 ou 3 ans.

EMPLACEMENT

Emplacement de SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer'

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer'

sol frais.

PARTICULARITÉ

SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer' s'utilise principalement pour ses fleurs.

SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer' s'utilise en fleur coupée.

SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer' supporte le climat maritime.

SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

SCHIZOSTYLIS coccinea 'November Cheer' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com